

网罗实用资讯,服务市民生活



今天 12-7°C 多云转小雨

优	良	轻度污染	中度污染	重度污染
0	50	100	200	300

今日空气质量预测 据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台

明天 12-5°C 阴转多云

后天 12-7°C 多云

### 最大公办园即将投用 设计规模20个班级



26日,记者从开发区获悉,市内六区最大的公办幼儿园开发区海河幼儿园新园区即将投入使用,目前正在进行最后的内部调试阶段。幼儿园设计规模20个班级,将缓解开发区东部地区幼儿入园难题。

26日,记者来到即将投入使用的新海河幼儿园,新海河幼儿园位于开发区沭河路与凤台山路交界处,占地17865平方米,总建筑面积11612平方米,共分地上4层和地下局部1层。“小朋友们的每间教室都有140平方米,有单独的衣帽间、教室、活动室、寝室、储物间以及卫生间,教室配有钢琴、教学触控一体机(俗称“大ipad”)等先进教学设备。”幼儿园主管教务的李欣老师说。据了解,海河幼儿园是一所所以美术为特色的省十佳幼儿园之一,工程总投资4300多万元,设备配置前期投资300多万元。所有教室内均配备钢琴、触控一体机、直饮水机、校园广播、门禁系统等设施设备。据悉,海河幼儿园新园区收费标准按每月538元收取保教费,每天每人9元伙食费。

本报记者 李楠楠

### 牟平法院1到10月 陪审员参审案件746起

为充分发挥人民陪审员参与案件审理、调解的职能,牟平法院采取多项举措,提高人民陪审员参审率。今年1-10月份,全院53名人民陪审员参与审理普通程序案件746起。

根据人民陪审员的工作性质、文化素养、专业技术等情况,安排医生、建筑师等5名专业人员参加3个专业审判合议庭的庭审12次,陪审员必须参与合议庭合议并在笔录及裁判文书上签字,否则裁判文书不得签发。

本报记者 苑菲菲 通讯员 贺宁宁

### 蓬莱累计实施 角膜捐献8例

为让捐献血液、造血干细胞及人体器官的善举不断增加,让城市充盈爱心。蓬莱市财政局投入4万元向社会广泛宣传“三献”工作。今年4月,蓬莱干休所军官李奇隆成为蓬莱首个造血干细胞捐献者。截至目前,蓬莱市已有1000多人成为中华骨髓库造血干细胞捐献志愿者,每年新增100多人。2013年以来蓬莱累计实施遗体捐献5例、器官捐献1例、角膜捐献8例。

本报记者 王永军 通讯员 李秀丽

### 冷空气“光顾” 一大拨雨水在靠近

毕竟已经立冬,天气趋势还是越来越冷,所以大家不要被这几天的“暖冬”所迷惑。因为,一大拨强大的冷空气正在慢慢逼近,骤冷的脚步也在加快。今天冷空气加盟,烟台市区将出现降水,气温有所下降,届时冷风冷雨侵袭,大伙务必添衣保暖。

据烟台市气象台预报,今明天两市将迎降水过程,受冷暖空气共同影响,27日烟台市自西向东将迎来一次明显的降水过程。27日,晴转多云,局部地区有小雨,气温7-12°C,南风3到4级;28日,阴有小到中雨,下午转多云,东南风转北风4到5级,气温5-12°C。偏北风风力增大,气温有所下降,市民出行注意增添衣物。

本报记者 蒋大伟

### 60名“小城管” 扮靓莱阳



“叔叔,这辆车子摆放得不整齐,我们帮他搬到停车线内吧。”“快过来,这里有些小广告,快用铲子铲去。”11月25日上午,莱阳市第二实验中学60名学生,在共青团莱阳市委、莱阳市城建管理监察大队的带领下,走上街头,清理街道死角卫生。天气虽有些寒冷,但他们毫不畏惧,用铲子奋力铲除小广告,与城建管理监察大队的叔叔们一起将违规停放在路边的电动车、自行车,搬到了停车线以内,他们的一举一动,深受路边店铺经营者及过往市民称赞。

本报记者 李楠楠 通讯员 姜金胜

### 烟台大学生获得 全省汽修大赛“五连冠”

日前,从2014年山东省职业院校技能大赛赛场传来喜讯,在高职组“汽车检测与维修”项目比赛中,烟台汽车工程职业学院代表队技压群芳再获全省一等奖,从而实现了该院自2010年参加省赛该项赛事以来的一等奖“五连冠”。

本次技能大赛该院代表队由车辆运用工程系组队。比赛中选手们齐心协力,顺利完成了发动机故障诊断与排除、汽车电气系统检修、汽车自动变速器拆装与检测三个内容的比赛,最终凭着过硬的技能和稳定的发挥,获得团体一等奖。

本报记者 李楠楠

### 蓬莱国际机场今日试飞

烟台蓬莱国际机场在经过前期的校验飞行以及民航专业工程验收工作后,27日下午将进行试飞工作。执行此次试飞任务的是山东航空公司的一架B737-800型飞机,由一名资深机长带队进行试飞工作。

“本次试飞将对烟台蓬莱国际机场的陆空通信的信号质量和机场飞行区跑道、滑行道等设备,以及机场的导航设备、出航灯光、进离场程序等进行综合检验。”机场的工作人员介绍说。据了解,试飞结束后,若机场各项飞行指标符合要求,烟台蓬莱国际机场将具备开航条件。烟台蓬莱国际机场位于蓬莱市潮水镇,投入使用后将与济南机场、青岛机场一起,成为山东省民用航空三大干线机场。蓬莱国际机场一期工程规划目标年为2020年,满足旅客吞吐量650万人次,货邮吞吐量9万吨的要求。

本报记者 蒋大伟

### 喜迁新校



11月26日,福山区张格庄中心小学的267名小学生喜迁新校。张格庄中心小学是女航天员王亚平的母校,由张格庄镇原来的3所普通完小合并而成,设8个教学班,生源覆盖全镇27个行政村,彻底解决了以往学校分散、生源不足、师资浪费等问题。该校按省级一类学校标准配置音乐室、舞蹈室、美术书法室、综合实践活动室等20多个功能教室,是一所让家长放心、学生开心、教师舒心的市级教学示范校和花园式学校。

特约摄影 孙悦 摄影报道

### 烟大公开招聘 18名工作人员

烟台大学拟面向社会公开招聘工作人员18名,全部为教师岗位,其中高级岗3名,初级岗15名。其中,初级岗位应聘人员(硕士)年龄应在40周岁以下(1973年11月25日以后出生),博士年龄应在45周岁以下(1968年11月25日以后出生),高级岗位应聘人员年龄应在50周岁以下(1963年11月25日以后出生)。

应聘人员可到烟台大学人事处人事科报名或将应聘材料电子版发送至指定邮箱ytdxrcs@126.com,咨询电话:0535-6902433。

本报记者 李楠楠

### 福山区新增 城镇就业7362人

为统筹城市和农村、城镇居民和农民、本地职工和外来民工的新社保,福山区力争通过3到5年时间,实现区养老保险基本全覆盖。今年截至目前,已征缴城镇职工养老保险费3.91亿元,全区新增城镇就业7362人。

截至今年10月底,福山区完成了城镇居民基本医疗保险与新型农村合作医疗保险的整合工作。征缴城镇职工养老保险费3.91亿元(完成年计划的77.32%),失业保险费2172万元;征缴城镇职工基本医疗保险费1.65亿元(完成年计划的82.97%),参保人数99233人,征缴城镇居民基本医疗保险费415万元,参保人数5.66万人。此外,福山区实施更加积极的就业政策,就业工作顺利展开。截至目前,福山全区新增城镇就业7362人,其中失业人员再就业567人、就业困难人员再就业165人。

本报记者 苑菲菲 通讯员 庞贺



本报微信



本报微博

### 烟台礼仪风采大赛 将于12月初举行

烟台市文明礼仪风采大赛将于12月4日、5日两天举行,此次比赛由烟台市人社局和教育局主办,烟台市工贸技师学院承办,烟台银行协办。通过服务礼仪、职场礼仪、中国传统礼仪等内容的比赛,决出团体奖和个人奖。

据悉,此次比赛将在东山宾馆举行,目前共有19家单位报名参加,比赛内容为服务礼仪、职场礼仪、中国传统礼仪。礼仪知识测试将采用笔试方式进行,另外各代表队还将通过团队风采介绍、团队礼仪展示、礼仪应用、主题情景剧四个环节展示对礼仪文化内涵的理解。每个参赛代表队由男、女选手各3名组成,本次大赛设置团体奖和个人奖,综合得分前15%的选手将被授予“礼仪之星”荣誉称号。

本报记者 苑菲菲 通讯员 卢帅帅

### 每日一菜

#### 鱼香煎鸡腿



食材:

鸡腿、青椒、红椒、洋葱、大蒜、姜、泡椒、盐、白砂糖、醋、老抽、生抽、料酒、水淀粉、油

做法:

- 1.鸡腿洗净,将鸡腿骨周围的肉剥离开,取出腿骨,去掉筋膜,再用刀背将肉敲松。
- 2.处理好的鸡腿肉加老抽和料酒抹匀,腌制20分钟。
- 3.取一平底锅,中火加热后,先不放油,将鸡腿肉放入,用小火将鸡腿肉煎成两面金黄后盛出,切成块备用。
- 4.中火加热炒锅中的油至六成热,放入泡辣椒末炒香,下入葱、姜、蒜末炒香后,加入红、绿椒末炒匀,再放入白砂糖,注入烧开,调入生抽、盐、醋煮开。
- 5.将煎好的鸡腿块放入汤汁中一起煮,约煮3分钟后,将鸡块盛出即可。

### 鲁信影城银座店

11月27日 星期四

#### 星际穿越

片长:169分钟  
场次:12:40,13:20,14:10,15:40,16:20,18:40,19:20,20:00

#### 黄飞鸿之英雄有梦

片长:131分钟  
场次:11:40,13:50,16:15,17:20,19:00

#### 狂怒

片长:134分钟  
场次:11:55,14:20,16:45,19:10,20:35

**祥府庄园**  
苹果白兰地  
胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199  
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔  
电话: 6694999